

《爸爸去哪儿》第三季明星阵容疑似曝光 刘烨胡军重聚 网友很不淡定

湖南卫视真人秀节目《爸爸去哪儿》第三季(以下简称《爸爸3》)即将回归!近日有网友爆料,《爸爸3》第一期节目将于5月18日在陕西榆林附近的村庄录制,节目嘉宾为刘烨父子、邹市明父子、胡军父子、林永健父亲和夏克立父女。

虽然节目组还未对这一明星阵容做出最后确认,但有知情人士表示,演员胡军、刘烨以及奥运冠军邹市明三位借子上阵,几乎是板上钉钉的事。对于刘烨将亮相湖南卫视并很可能与前女友谢娜四目相对,还要跟多年前的“老CP”胡军同台,网上炸开了锅,有网友惊呼:“这应该是‘有生之年竟然还能等到这一幕’系列的代表作了吧!”



刘烨胡军资料照片



何炅辞去北外职务

2007年后没拿工资

本报讯 近日,何炅被北外教职工乔木举报在北京外国语大学“吃空饷”。乔木微博称,何炅编制在北外,但已经“好多年没来上过班”,却依然领取工资。

5月17日,北京外国语大学发声明同意了何炅提出的辞职。声明中提到2015年1月,学校对教职工任职情况进行全面梳理,其中关于何炅的工作,安排他参与校友会、基金会工作,并一直保持与何炅的沟通。现何炅经过慎重考虑,主动提出辞职,学校决定尊重何炅的选择。随后何炅转发表示:2007年调整工作后,已不再领取工资。如果我留下让学校受争议我可以离开。不在编也会为母校继续尽心尽责,我永远是北外人!

(小辛)

何炅微博链接

何炅:从2007年调整岗位开始我的工资都是退还学校的,没有再拿过一分钱,也从没有以外北教师名义在外谋取私利。原本希望北外以我为荣,如果我留下让学校受争议我可以离开。不在编也会为母校继续尽心尽责,我永远是北外人!



“安小主”陶昕然大婚

本报讯 5月16日下午,陶昕然与何建泽在天津举办婚礼,新郎新娘美艳亮相深情拥吻,一对新人在接受媒体采访时表示计划生一个“好”字。

(新乐)

刘烨vs谢娜 曾说非你不娶,但最后仍分手

为什么《爸爸3》的阵容里有刘烨,大家会马上联想到谢娜呢?因为他和她是旧情人呀!彼时,谢娜20岁,刘烨22岁,前者还不是大红大紫的“坡姐”;后者也不是影帝,更不是幽默逗比的“火华社社长”。“北漂”谢娜在朋友的介绍下认识了在中戏读书的刘烨,相熟之后,刘烨对谢娜说:“干脆我们相互鼓励、共同进步得了。”就这一句话,谢娜成了他女朋友。

两人爱得高调,刘烨曾公开说“我非谢娜不娶”、“只要谢娜今天说结婚,我明天就娶她”。在谢娜的鼓励下,刘烨接拍了奠定他演艺事业基础的电影《蓝宇》,此片让他成为金马奖影帝。可惜在相恋的第5年,他们选择了分手。

2006年,也是两人宣布正式分手的一年,刘烨跟法籍姑娘安娜在一场私人聚会上认识,3年后刘烨和安娜结婚,如今育

有一子一女。谢娜也在2011年嫁给张杰,组成娱乐圈的“模范夫妻”。

2013年,刘烨主演的电影《警察故事2013》上映,剧组决定上《快乐大本营》做宣传,得知这一消息的网友以为这对旧爱终将面对彼此,结果最后只是另两位主演成龙和景甜去录制了节目。这一次参加《爸爸3》,刘烨应该无法再逃避例行的“快本宣传之旅”了吧?网友纷纷表示期待。

刘烨vs胡军《蓝宇》已成经典,杀青痛哭流涕

至于刘烨和胡军之间的故事,则是因为一部讲述“禁忌之情”的《蓝宇》。2001年,关锦鹏执导的同性恋题材电影《蓝宇》上映,主演胡军和刘烨将一对相爱但终究错过彼此的恋人演绎得催人泪下。

有传两人刚进组时,本是“直男”的他们完全无法投入角色,关锦鹏导演于是将二人“关在一起整整一个月”,让他们每天对一遍剧本,培养默契和感情,还和他们分

享了自己与男友十几年的分分合合。有一天,胡军看刘烨的眼神变了,关锦鹏说:“胡军,你入戏了。”

整部戏杀青后,全剧组一起去唱K,胡军让刘烨唱首歌,刘烨说:“我不会唱歌。”胡军说:“就唱那首你经常唱的《最爱你的人是我》。”刘烨一下子就哭了,关锦鹏、张永宁……剧组的所有人都哭得一塌糊涂——这首歌是《蓝宇》里的男主角蓝宇(刘烨饰)一直

唱的一首歌,伴随了他和捍东(胡军饰)的整个相爱过程。后来,刘烨和胡军再度合演电视剧《画魂》,再后来,两人一直没有合作拍戏……胡军和刘烨都承认,拍《蓝宇》时太投入,为了走出电影里的情绪,最好的办法就是打电话、不见面。

如今,他们竟然要一起带着娃上《爸爸3》!看过电影《蓝宇》的网友纷纷表示,到时候谁还看娃,眼睛里只剩这对CP了!

阵容简介

刘烨&儿子刘诺一

刘烨和妻子安娜的儿子诺一在2010年出生,5岁,经常出现在“火华社社长”的微博中。其实诺一还有个妹妹霓娜,今年3岁,跟第二季的“姐姐”Grace差不多,网友很期待刘烨能学曹格“一拖二”上节目。

胡军&儿子胡果康

胡果康是胡军与妻子卢芳的小儿子,

2008年出生,如今7岁,这年龄上《爸爸3》其实已经有点大了。

邹市明&儿子邹明轩

邹市明和儿子曾一起录制过《快乐大本营》,当时3岁的邹明轩还是给观众留下深刻印象,“世界拳王”的儿子不辱家学,十八般武艺凶猛出击,直接把老爸干倒在地。

(张越)



刘烨和儿子一诺、女儿霓娜



冯绍峰倪妮昔日恩爱照

冯绍峰倪妮疑情人节后分手 男方搬出爱巢

本报讯 昨天,南都娱乐周刊微博爆料冯绍峰和倪妮3年情断,在倪妮前往Met Gala之前已经分开,和各自的好友透露恢复单身状态。而经纪人在接受采访的时候也没有否认,而是说不能够代替艺人进行回答。

据爆料,今年2月份情人节第二天的时候,冯绍峰曾在朋友圈写下一段话,随后秒删:“本命年关是难过,3年了,还好谁都不怨谁,谁也不恼谁,留下的感受当收藏吧。”好友还透露,两人分手后,冯绍峰还搬

离了他和倪妮的爱巢。两人之后也的确试着努力想挽回感情,可惜事与愿违,还是觉得做朋友最好。

昨天上午10点39分,南都娱乐周刊发微博表示:“本刊记者独家获悉,冯绍峰倪妮3年情已逝,历经数次分分合合之后,两人恋情于近日正式画下句点,双方都已向各自的挚友透露恢复单身。记者也向两人的经纪人求证,两边都没正面否认分手消息,只强调不能替艺人代为回应感情事。”

(宗和)